

大手拉小手 永远跟党走

荥阳市妇联党史学习教育宣讲团成立

本报讯 为推动党史学习教育走深、走心、走实,4月17日,荥阳市妇联“大手拉小手 永远跟党走”党史学习教育宣讲团成立。“党的百年光辉历程是我们前进的不竭动力,宣讲团将深挖党史精髓、党之伟大,走基层、进社区,以群众愿意听、听得懂、能践行的方式讲好党史,凝聚起巾帼伟力。”荥阳市妇联主席赵爱敏说。

据了解,荥阳市妇联“大手拉小手 永远跟党走”党史学习教育宣讲团成员代表有何汇洋、张香玲、韩志娟、马燕燕、杨曼春、李海霞、吴淑梅、王琳、王路易、

方保红、杨金秀、付金花、董旭晓。

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。赵爱敏说,宣讲团以党的发展历史为根基,夯实立德树人;以帮助解决家庭急难愁盼问题为导向,常态化开展关爱服务;突出妇女宣传优势,把党的思想、党的精神、党的优良作风转化为广大妇女儿童家庭统一思想、统一行动的指南。

在启动仪式后,荥阳市妇联“大手拉小手 永远跟党走”党史学习教育宣讲团以“铁的信仰、铁的担当、铁的传承、铁的信念”为主题的宣讲活动举行,

河南省委党校公共管理部教授王志立、党的十九大代表薛荣、郑州市最美家庭代表马华建、优秀儿童代表李浩楠和荥阳市妇联“大手拉小手 永远跟党走”党史学习教育宣讲团成员李海霞分别进行宣讲。这次宣讲直抵人心,引起共鸣,坚定了信心决心,以创新务实的党史学习教育,团结引领广大妇女儿童家庭听党话、跟党走,以更加昂扬的姿态、更加饱满的热情,为现代化国家中心城市贡献力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 姚辉常 通讯员 楚征

关心老党员 守初心传薪火

本报讯 为大力弘扬党的光荣传统和优良作风,4月20日上午,荥阳市商务局组织老干部以“我看建党百年新成就”为主题召开座谈会,广泛听取老同志对中国共产党成立100周年取得伟大成就的心声。座谈会上,退休老同志郑国华、张荣先、牛玉敬、陈玉凤结合自身体会,

从医保发展进步、工资待遇、吃穿住行等方面畅谈了建党百年我国发生的翻天覆地的变化和取得的伟大成就,谈出真实变化、真切感受、真心认同。

4月20日,荥阳市自然资源和规划局崔庙、刘河联合党支部组织党员在白赵村支部书记史清的带领下,到老党员张景文

家中进行走访,宣传党的政策,叮嘱老党员要养好身体,如果有关于土地方面的问题业务需要办理及时反映,相关部门一定会为老同志服务好。老党员高兴地说:“人老了,行动不便了,但思想不能后退,一定多学习新政策新理论,发挥好余热。”

荥阳时报 王焱楠 通讯员 刘培培 孙亚男

党旗光辉润童心 红色基因代代传

本报讯 为让青少年树立正确的的人生观、价值观,4月18日,荥阳市豫龙镇赵家庄村开展党史学习教育“童心向党以画献礼”主题活动。

志愿者为小朋友讲解党的发展历程,加深他们对党的认识 and 了解,深刻领会“没有共产党就没有新中国”的含义,在思想上受到激励和鼓舞。孩子们纷纷表示,一定会珍惜现在来之不易的幸福

生活,为实现中华民族的伟大复兴而努力学习、奋力拼搏。

在志愿者的指导下,孩子们变身“书画家”倾力“打造”,围绕“忆党史、铭党恩、听党话、跟党走”为主线,用绘画和手工制作的方式向党献礼。

4月16日,荥阳市豫龙镇檀山社区以党史学习教育和庆祝建党100周年为契机,联合荥阳市优生优育指导中心在腾飞

广场举办以“党旗光辉润童心 红色基因代代传”为主题的春季亲子运动会。此次春季亲子运动会不仅从孩子的不同年龄特点着手,为其选择适合的运动项目,更是将红色革命精神融入亲子运动当中,比如体现争当先锋的“抢板凳”、不畏困难的“钻山洞”、团结奋进的“两人三足”等。

荥阳时报 王利雅 通讯员 李改睿 蒋璐璐

弘扬长霞精神 传承初心使命

荥阳市供电公司实地感受任长霞精神

本报讯 为进一步提升党员理念、激发党员干部活力、发挥党员模范带头作用,4月21日,国网荥阳市供电公司组织党员干部40余人赴登封市“任长霞先进事迹陈列展”开展英模教育,实地感受长霞精神。

现场,讲解员通过“工作风采”“警民情深”“荣誉之花”“浩气长存”4个主题全面介绍了任长霞短暂而光辉的一生。在讲解员的带领下,党员干部们观看了任长霞展馆里陈列的图文资料,每一张鲜活的照片、每一个催人泪下的故事都触动着大家。在放映厅,通过《永恒的彩霞》,真实再现了任长霞同志在担任登封市公安局局长期间严厉打击违法犯罪行为,还百姓公道的光辉事迹。任长霞同志用她过硬的业务素质、强烈的责任心,感染激励着在场学习的每一位党员。随后,全体党员重温入党誓词,追忆红色历史、感悟初心使命。

“我们要把任长霞同志‘忠诚担当 为民奉献’的精神融入自身血液、带回自己的工作岗位,更好地发挥党员的模范带头作用,兢兢业业地做好本职工作。以实际行动诠释共产党员的初心和使命,诠释‘人民



电业为人民’的服务宗旨,以诚心履责,赢得客户信赖,以爱心履责,博得群众拥护。”荥阳市供电公司党委书记彭磊说。

据悉,荥阳市供电公司自开展党史学习教育以来,激励公司上下营造学党史、悟思想、办实事、开新局的浓厚氛围,更是将

“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,切实为群众办实事、解难题,将党史学习教育不断深化、细化、全面化。

记者 姚辉常 通讯员 肖筱 丁雅楠 文/图



荥阳市应急管理局 党员干部到八路军后方医院旧址接受红色教育

本报讯 为深入开展党史学习教育,加强党员干部理想信念和革命传统教育,4月14日,荥阳市应急管理局组织党员干部到八路军后方医院旧址参观学习。

在环翠峪红色广场,党员干部面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,回忆入党初心和使命。

在八路军后方医院旧址,大家参观了当年救治伤员的三孔并排窑洞,通过大量珍贵的图片和实物,了解八路军后方医院在医疗物资极度匮乏的条件下,努力创造条件、挽救革命战士的不平凡历程,真切感受革命前辈艰苦奋斗、无私奉献的伟大精神。党员们还与窑洞的主人、革命时期的儿童团团团长、92岁的慎天才老人进行了交流,聆听老人讲述皮定均将军抗战的故事,了解八路军后方医院在抗战时期发挥的重要作用,以及那棵拥有1500多年历史的古榧树被称为“功臣树”“英雄树”的由来。

这次参观学习让全体党员重温了那段难以忘怀的历史,真切感受革命老区拥护革命,无私奉献的伟大精神。党员马彦军说,在今后的工作和生活中,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识,严格按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,带着感情、带着责任抓工作、抓落实,自觉践行党的初心和使命,坚决当好人民群众的“守夜人”和“守护者”。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 樊永生

王村镇开展 “除害防病保健康”活动

本报讯 近日,王村镇在第33个爱国卫生月中开展“除害防病保健康活动”,在全镇范围内统一开展春季灭鼠活动。

王村镇灭鼠活动从开始实施就以“学党史,我为群众办实事”为指导思想,重点加强对各行政村、社区、学校等单位工作力度,明确灭鼠目标,发放粘鼠板、扑鼠笼等工具,提高灭鼠效率,确保活动取得显著成效。同时,镇乡村振兴办指导各行政村、社区积极开展宣传教育,利用宣传页、条幅等载体,向广大群众普及病媒生物防治知识、健康常识等,提高群众健康知识知晓率和行为形成率,营造全民动员的良好氛围。

记者 姚辉常

公示

劳务承包方郑州市亚东建筑劳务有限公司承建的河南省宛建房地产开发有限公司汉飞壹号华府三期建设项目1号楼、2号楼已竣工验收(施工单位:宝鼎建设工程有限公司),无拖欠农民工工资现象。

如有异议,请联系孙先生,电话:18736040111。